

NRG Taekwondo Korea 在香港大展拳脚

香港人对体育充满浓厚热情，助力 NRG Taekwondo Korea Limited 快速扩张业务，以及弘扬跆拳道精神和提升社会参与度。



香港致力发展体育经济，积极投资于世界级设施、举办国际体育盛事和推动体育教育。有见行业持续蓬勃发展，韩国企业家卢莱（No Rae）于2015年成立 NRG Taekwondo Korea Limited（NRG）。受惠于香港市场对武术课程的需求增长，NRG 一直稳步扩展，并于2025年8月开设了第六家教学中心。

香港业务增长迅速

卢莱作为一名跆拳道黑带大师，他曾在全球多处居住和工作，最终选择于香港开业。他说：“这座城市的经济发展强劲，联通世界，因此众多跨国企业纷纷来港设立业务和大举投资。香港充满活力、包容开放，而且机会

处处，这正是我决定在这里创办 NRG 的原因。”

于2025年初，启德体育园正式开幕，加上2025年底，香港将与广东和澳门合办第15届全国运动会，体育热潮将进一步升温。卢莱续称：“随著公众日益关注健康，他们对系统性体育教育需求显著增长。长远而言，我们打算将全港的训练中心数目增加至最少12间。”

卢莱亦提到，香港优越的营商环境为企业带来极大优势。他说：“我十分感谢投资推广署举办各类交流活动、提供宣传支援和商业引荐服务，帮助我们拓展业务网络。每当我遇到挑战时，该署都能及时为我提供有用资讯和专业支援。”



“香港充满活力、包容开放，而且机会处处，这正是我决定在这里创办 NRG 的原因。”

NRG Taekwondo Korea Limited
创办人
卢莱

传承身心灵之道

对卢莱而言，企业的成功准则远不止于业绩盈利。他表示：“我们不仅是在经营事业，更致力于帮助学生提升身心灵健康。”

卢莱在教学过程中深感满足，尤其是见证学生的成长与进步。他深信跆拳道能帮助有行为障碍的孩子走出困境。他强调：“跆拳道不仅是一项运动，更是孩子培养自信心、自控力、纪律性和抗逆力的成长途径。我很珍惜在香港任教的每一天，并喜欢上这座城市精彩多元文化和社区互助精神。”



观看影片：

NRG Taekwondo Korea Limited

- 目前在香港设有六家分店，设有儿童及成人的跆拳道课程
- 创办人卢莱是跆拳道黑带七段大师

 nrg-tkd.com